
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI PANTAI BAKTI 03  

Kelas/Semester : 4 (empat)/Ganjil  

Tema  1  : Indahnya Kebersamaan 

Subtema 1  : Keberagaman Budaya Bangsaku 

Pembelajaran   : 1 (satu) 

Alokasi waktu  : 30 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah wawancara sederhana, siswa mampu menyebutkan keragaman budaya, etnis, dan agama dari 

teman-teman di kelas sebagai identitas bangsa Indonesia dengan lengkap.  

2. Setelah diskusi, siswa mampu mengkomunikasikan keragaman budaya, etnis, dan agama teman di 

kelas sebagai identitas bangsa Indonesia secara lisan dan tulisan dengan sistematis.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal  

 Salam pembuka  

 Berdoa sebelum belajar 

 Apersepsi  

 

2. Kegiatan Inti  

 Guru menyampaikan kepada siswa bahwa hari ini mereka akan belajar tentang budaya 

Indonesia  

 Guru menunjukan gambar seorang anak memakai pakaian tradisional dan rumah tradisional 

dari daerah Bali.  

 Guru mengajak siswa untuk mendiskusikan pakaian adat, rumah tradisional dan makanannya.  

 Guru mengajukan pertanyaan kepada siswa : 

- Siapa diantara kalian yang berasal dari suku sunda, suku jawa, suka minang dan 

sterusnya.  

 Guru mengarahkan siswa untuk berpasangan dan diminta untuk saling menginformasikan 

tentang suku mereka kepada teman disebelahnya.  

 Hasil diskusi siswa dibahas dan disimpulkan bersama. 

 

3. Kegiatan Penutup  

 Guru melakukan umpan balik mengenai pembelajaran hari ini.  

 Berdo’a setelah selesai belajar  

 Salam penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap   : Observasi pada saat proses pembelajaran  

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis  

3. Penilaian Keterampilan  : Menyampaikan informasi dari wawancara sederhana 

 

 

Muaragembong, 5 November 2021  

 

Mengetahui 

Keapala Sekolah SDN Pantai Bakti 03 
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